

大桥上被撞倒 身上4000元没了

市民王女士在浦口区的一家家具店上班。2月26日傍晚6点钟左右,她下班后骑电动车经过长江大桥南桥头堡时,身后的一辆电动车突然超车,把她给撞倒在地。倒地后,王女士口袋里的东西掉了一地。电动车上的两名男子赶忙下车将王女士扶起来,并用王女士的手机报了警。这时,王女士突然发现身上的四千元现金没有了,而此时,撞她的两名男子也相继逃跑。

据王女士讲,事发当天下午,有顾客到家具店买家具,交给了她四千元定金。由于临近下班,定金无法入账,王女士便将订单和现金折起放在口袋,打算第二天入账。“我骑着电动车走在南桥头堡下桥的地方时,后面一辆电动车从旁边超了过来。”王女士说,由于长江大桥上的非机动车道比较窄,后面的电动车走到她旁边时,将她撞倒在地。王女士倒地后,脸部和腿部挫伤。

“他们有两个人,撞了我之后,下车就把我扶到路边。”王女士说,她倒地后,口袋里的手机、笔、纸等物品全都掉在了地上。撞人的两名男子还帮王女士把这些物品捡起来。此时,王女士的颧骨已经肿起,腿疼得已经动弹不得。“我就让他们报警。”这个时候,王女士发现两名男子中的一位个子较矮的已经悄悄地离开了现场,不见了踪影。王女士便让留下的男子帮忙报警。“他说没带手机,借我的手机报警。”于是,王女士便将手机递给他。“他拿我手机报了警之后,又打了一个电话。”这时,王女士突然发现身上携带的四千元现金不见了。当王女士回过神来时,这名男子把手手机给她后,居然骑上电瓶车跑了。王女士怀疑,她身上的四千元现金有可能被这两人给拿走了。

据王女士描述,这两名男子穿着打扮像装修工人,两人的电动车上还有一些蔬菜。“大桥上有高清探头,我们可以通过录像截取他们的容貌。”目前,南京铁路公安处长江大桥派出所已经对此案件展开调查。(爆料人线索费50元)

通讯员 曾繁宁

现代快报记者 李宇龙

听人说厨房有异味,大爷忙去看看咋回事 刚点着打火机 “砰”的一声,液化气爆燃了

2月26日,朝天宫一户人家液化气爆燃,一位60多岁的老人受轻伤。昨天中午,又发生了一起爆燃事故,在卫岗25号的一栋居民楼。80多岁的老大爷吃过饭后,听说厨房有异味,想点上打火机看看情况,结果液化气爆燃,老人和家中一位老乡被烧伤。

现代快报记者 张玉洁



事发住户家的玻璃被震碎 现代快报记者 邱稚真 摄

一声巨响,下起玻璃雨

卫岗25号是一栋居民楼,紧邻南京市歌舞团。昨天下午1点多,歌舞团大院保安王师傅正坐在屋子里,忽然,他感觉房子震了一下,同时伴随着“砰”的一声巨响。响声过后,窗外“哗啦啦”下起了一阵玻璃雨,一些玻璃碎片往院子里飞。

几秒钟过后,“雨”停了,王师傅赶紧跑出屋子。站在歌舞团的院子里,他抬头看过去,靠着院子的一栋住宅楼,3楼一户人家的南侧窗户被震碎,这满地的碎玻璃,就是从那里飞下来的。

发生了什么事?他赶紧报了警。当时院子外头已经围了不少人。“感觉墙都要塌了,可能是哪家液化气爆了吧。”大家猜测着。

屋里两位老人受伤

接到报警后,很快有民警和消防员赶到现场。当时这户人家的北面窗户,也都震碎了,破碎的玻璃碴飞出20米远。这栋楼上一位大妈告诉现代快报记者,3楼那户人家,北侧一间是厨房,厨房旁是一个小房间。她站在外头看到,3楼的小房间里,有火星。

消防员冲上3楼,过了一会,他们从屋里接出来两位老人,一个老大爷和一位大妈。两人的双手和脸部都有烧伤,被简单用衣物包裹住。随后,救护车将两人送往医院急救,还好,两位老人没有生命危险。邻居们讲,老大爷已经80多岁了,平时一个人住。被烧伤那位大妈,是老大爷的同乡。

昨天下午,现代快报记者在消防医院见到两位老人,他们都躺在

病床上。大妈跟记者回忆了当时的情况。

据了解,这位大妈60多岁,平时在卫岗附近做些保洁工作,她跟老大爷是老乡。昨天中午,大妈来到刘大爷家,当时刘大爷自己做了点蛋炒饭,吃过饭后,在聊天时,大妈闻到厨房有异味,好像是液化气泄漏。

听大妈这么说,刘大爷拿了个打火机,想去厨房看看是怎么回事。没想到,火机刚点着,厨房里突然就发出巨响,刘大爷身上着火了。眼前的情景把大妈吓住了,她想帮刘大爷灭火,结果自己身上也着了火,两人手和脸部都被烧伤了,幸好消防员来到现场把两人救了出来。大妈说,刘大爷家用的是管道液化气。而事故具体情况,民警正在调查处理当中。

(周先生线索费50元)

连续发生类似事故 再次提醒:遇到液化气泄漏一定不要点火

昨天,现代快报也报道了一起液化气泄漏事故,朝天宫西街的一户人家液化气爆燃,户主受了轻伤,邻居被震飞的门砸伤。消防人员再次提醒,使用完液化气灶具,要关好阀门,同时厨房保持良好通风。如果在家里闻到异味,怀疑是液化气泄漏的话,千万不要点火试灶,电灯等电器也不能开。要立即打开家里门窗通风。如果怀疑邻居家液化气泄漏,上门提醒时,也不能使用门铃。

小微升级版“阳光融易贷”重磅出击

近日,光大银行对小微金融业务进行了整合、包装,正式升级为“阳光融易贷”品牌。

关于新升级的“阳光融易贷”,光大银行相关负责人指出:“会继续在简捷的办理流程、快速的资金发放、人性化的优惠增值方面为小微客户提供更为便捷和高效的融资结算服务。同时,以‘小微企业的成长历程’为出发点,将现有融资结算类产品作更为精细的划分,为小微企业客户量身定制不同成长阶段所需要的金融管理服务。”

该行小微金融服务的定位很清晰——贯通产业链上下游,深入耕耘商圈客户,基于

“综合性金融服务平台”,进而根据每个发展阶段的客户需求,涵盖融资、结算、理财三大类业务,提供贴心、专属的不同产品组合与优质服务,以期全面满足和提升小微客户的贷款融资、结算管理、财富及生活品质。

比如在创业初期,小微企业往往缺乏担保、缺乏抵押物,经营也不稳定,该行可以提供平安易贷等小额贷款产品,帮助他们摆脱资金缺乏的困境;在企业发展阶段,该行可以提供POS快贷、房抵快贷等快贷产品,帮助他们快速发展壮大;在企业的成熟稳定期,该行可以提供更多便利性、专业性的结算服务和财富管理、平台撮合服务。(徐学谦)

苏宁春季家装节重磅出击

年后以来,楼盘新房交付及新婚人群逐渐增加,由此也引发了家装刚需在近期持续攀升。笔者走访各大建材及家电商场发现,目前各类促销活动纷呈,购物流集中、成交率普遍较高。节能环保成为目前很多人选购家装产品的标准之一。不少消费者表示他们前期已看好型号,现在市场货源充足而且活动力度也比较大,于是前来购买。从苏宁近期的销售数据来看,传统家电表现强势,厨卫品类销售抢眼,整体消费市场复苏明显。苏宁某门店店长向笔者介绍,近期家装人群增多带动了传统家电的销售,不少顾客都是全套家电套购,销售也创出近期的新高。在畅销单品方面,4K超高清彩电、空气净化器、变频节能空调、高端厨卫等现阶段主流产品很受消费者的欢迎。

据悉,为了满足消费者增长的家装电

器购物需求,苏宁提前一个月备足了货源,并且与各主流品牌开展合作整合促销资源,从周四起苏宁春季家装节就已拉开了序幕,在全面拉低价格进行让利的时候更有多重好礼相赠。

2月28日至3月2日苏宁春季家装节活动期间,购彩电、冰洗、厨卫、空调满千返百元通用券;购手机、OA、数码满千返50元通用券。购全品类单件满1000元加赠食用油一桶;套购满额加赠32吋液晶/空气净化器/三星Note3手机等精彩好礼。针对单品类还推出了来苏宁抢厨卫的活动,集结主流厨卫品牌,全场厨卫产品6.8折起。此次活动更有海量特价机型,名牌电热水器一款仅售599元;名牌正1.5P空调一款1999元;老板欧式厨卫两件套一款3888元限量抢购。

兴业银行盐城分行正式开业

2月27日,兴业银行盐城分行正式对外营业。这是兴业银行继徐州后在苏北地区设立的第二家二级分行。

兴业银行南京分行行长官恒秋表示,兴业银行盐城分行开业后,将紧紧围绕加快建设创业开放生态幸福新盐城的战略目标,充分发挥兴业银行在绿色信贷、投资银行、理财产品等特色优势,大力推动节能减排,提供优质金融

服务,积极加强金融支持,促进经济与社会可持续发展,为推进盐城市地方经济结构调整、统筹城乡发展、社会和谐稳定、生态环境保护作出积极贡献。

兴业银行盐城分行向盐城市儿童福利院捐赠爱心款项20万元,并与盐城市6家重点企业签订战略合作协议,签约金额100亿元。

中央商场月末狂购,超值礼遇仅28日一天!

中央商场月末狂购,超值礼遇仅28日一天,满额即可抽取名牌裸钻等礼品,百分百中奖。晚间更有限时惊喜。冬款出清2折起,春款服饰类满98元减48、38、28元。中央商场手机客户端,云中央首发!来自星星的男神,都教授剧中同款水杯热卖中!

2月28日中央商场月末狂购会,裸钻大抽奖,全场购服饰、鞋包、床品、化妆品类现金当日累计满380元或家电珠宝等满3800元即可参加电脑抽奖1次。赢取名牌裸钻、富安娜暖柔被、仙娥温馨枕芯、进口巧克力、38元礼遇卡等好礼。100%中奖!当日限前1312

名,单张小票限抽一次,特例不参加。礼遇卡使用时间:2月28日至3月2日。精选品牌限时惊喜,详见各参与活动专柜公告哦!

3月1日-3月2日,全场购服饰、鞋包、床品、化妆品类现金部分当日累计满380元或家电珠宝等满3800元加赠进口巧克力一盒。每天限1100盒。雅诗兰黛3月1日至6日预约会员,7日至9日北门广场预售。第二中庭诺诗兰独家部分100减60元。2楼惠卖区安莉芳、欧迪芬、欣姿芳30元起。5楼惠卖区曼妮芬、伊维斯、EBLIN、BOBYPOPS、古今、奇丽尔、博尼、婷美25元起。达尔丽、美标家居服60元起。